
佐渡市≪18歳以上65歳未満≫ 

障がい者福祉に関する 

アンケート調査 

【速報値】 

単純集計表 

平成29年10月 



◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 1 問１　記入者  1 
 3 問２　年齢  1 
 4 問３　性別  1 
 5 問４　居住地区  1 
 6 問５　障害者手帳等級【身体障がい者】  1 
 7 問５　障害者手帳等級【知的障がい者】  1 
 8 問５　障害者手帳等級【精神障がい者】  1 
 9 問６　障がいの種類  2 

 11 問７　自立支援医療の利用の有無  2 
 12 問８　障害支援区分の認定状況  2 
 13 問９　障害支援区分  2 
 14 問10　要支援・要介護認定の有無  2 
 15 問11　認定該当状況  2 
 16 問12　住居形態  2 
 18 問13　同居者  3 
 20 問14　住居についての困りごと  3 
 22 問15　介助の必要程度／（１）食事  3 
 23 問15　介助の必要程度／（２）入浴  3 
 24 問15　介助の必要程度／（３）トイレ  3 
 25 問15　介助の必要程度／（４）着がえ  3 
 26 問15　介助の必要程度／（５）寝起き・寝返り  3 
 27 問15　介助の必要程度／（６）屋内の移動  4 
 28 問15　介助の必要程度／（７）外出  4 
 29 問15　介助の必要程度／（８）歩行  4 
 30 問15　介助の必要程度／（９）洗濯・炊事などの家事  4 
 31 問15　介助の必要程度／（10）意思の伝達  4 
 32 問15　介助の必要程度／（11）お金の管理  4 
 33 問15　介助の必要程度／（12）健康管理  4 
 34 問16　日中の過ごし方  5 
 36 問17　世帯の収入の主な担い手  5 
 38 問18　医療機関利用状況【通院場所】  5 
 39 問18　医療機関利用状況【利用頻度】  5 
 40 問19　医療についての困りごと  5 
 42 問20　主な介助者  6 
 44 問21　主な介助者の年齢  6 
 45 問22　主な介助者が介助できないときの対応  6 
 47 問23　介助頻度  6 
 48 問24　１日の介助時間  6 
 49 問25　主な介助者が困っていると思うこと  7 
 50 問26　就労に対する考え  7 
 52 問27　就労の状況  7 
 53 問28　仕事の種類  7 
 55 問29　仕事の内容  7 
 57 問30　現在の仕事の見つけ方  7 
 59 問31　仕事をする上での困りごと  8 
 61 問32　働いていない理由  8 
 63 問33　障がいのある人が働くために必要なこと  8 
 65 問34　今後の社会復帰の目指し方  8 
 66 問35　今後、機能訓練や生活訓練等を受けたい環境  8 
 67 問36　参加したことのある地域活動や行事／①市の催し・行事【今までに】  9 
 68 問36　参加したことのある地域活動や行事／②地域のお祭りなどの催し・行事【今までに】  9 
 69 問36　参加したことのある地域活動や行事／③地域の活動【今までに】  9 
 70 問36　参加したことのある地域活動や行事／④障がい者団体の活動【今までに】  9 
 71 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑤ボランティア団体の活動【今までに】  9 
 72 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑥スポーツの活動【今までに】  9 
 73 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑦芸術文化の活動【今までに】  9 
 74 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑧その他【今までに】  9 
 75 問36　参加したことのある地域活動や行事／①市の催し・行事【今後】  9 
 76 問36　参加したことのある地域活動や行事／②地域のお祭りなどの催し・行事【今後】  9 
 77 問36　参加したことのある地域活動や行事／③地域の活動【今後】  10 
 78 問36　参加したことのある地域活動や行事／④障がい者団体の活動【今後】  10 
 79 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑤ボランティア団体の活動【今後】  10 
 80 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑥スポーツの活動【今後】  10 
 81 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑦芸術文化の活動【今後】  10 
 82 問36　参加したことのある地域活動や行事／⑧その他【今後】  10 
 84 問37　運転免許証の所持  10 
 85 問38　自動車の所有  10 
 86 問39　外出頻度  10 
 87 問40　外出【目的】  11 
 89 問40　外出【外出先】  11 
 93 問40　外出【外出方法】  11 
 95 問41　移動手段の不便  11 
 96 問42　障がいのある方が外出しやすくするために必要なこと／（１）外出支援・交通機関  11 
 98 問42　障がいのある方が外出しやすくするために必要なこと／（２）公共施設等の改善  12 

 100 問43　悩みごとの相談  12 
 101 問44　相談相手  12 
 103 問45　相談できない理由  12 
 105 問46　障がい福祉サービス／①居宅介護【利用の有無】  12 
 106 問46　障がい福祉サービス／②重度訪問介護【利用の有無】  12 
 107 問46　障がい福祉サービス／③同行援護【利用の有無】  12 
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 108 問46　障がい福祉サービス／④行動援護【利用の有無】  13 
 109 問46　障がい福祉サービス／⑤生活介護【利用の有無】  13 
 110 問46　障がい福祉サービス／⑥就労移行支援【利用の有無】  13 
 111 問46　障がい福祉サービス／⑦就労継続支援≪Ｂ型≫【利用の有無】  13 
 112 問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪機能訓練≫【利用の有無】  13 
 113 問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪生活訓練≫【利用の有無】  13 
 114 問46　障がい福祉サービス／⑨療養介護【利用の有無】  13 
 115 問46　障がい福祉サービス／⑩短期入所【利用の有無】  13 
 116 問46　障がい福祉サービス／⑫共同生活援助【利用の有無】  13 
 117 問46　障がい福祉サービス／⑬施設入所支援【利用の有無】  13 
 118 問46　障がい福祉サービス／①居宅介護【今後の利用意向】  14 
 119 問46　障がい福祉サービス／②重度訪問介護【今後の利用意向】  14 
 120 問46　障がい福祉サービス／③同行援護【今後の利用意向】  14 
 121 問46　障がい福祉サービス／④行動援護【今後の利用意向】  14 
 122 問46　障がい福祉サービス／⑤生活介護【今後の利用意向】  14 
 123 問46　障がい福祉サービス／⑥就労移行支援【今後の利用意向】  14 
 124 問46　障がい福祉サービス／⑦就労継続支援≪Ａ型≫【今後の利用意向】  14 
 125 問46　障がい福祉サービス／⑦就労継続支援≪Ｂ型≫【今後の利用意向】  14 
 126 問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪機能訓練≫【今後の利用意向】  14 
 127 問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪生活訓練≫【今後の利用意向】  15 
 128 問46　障がい福祉サービス／⑨療養介護【今後の利用意向】  15 
 129 問46　障がい福祉サービス／⑩短期入所【今後の利用意向】  15 
 130 問46　障がい福祉サービス／⑪重度障害者等包括支援【今後の利用意向】  15 
 131 問46　障がい福祉サービス／⑫共同生活援助【今後の利用意向】  15 
 132 問46　障がい福祉サービス／⑬施設入所支援【今後の利用意向】  15 
 133 問46　障がい福祉サービス／⑭自立生活援助【今後の利用意向】  15 
 134 問46　障がい福祉サービス／⑮就労定着支援【今後の利用意向】  15 
 135 問46　地域生活支援事業／①地域活動支援センター【利用の有無】  15 
 136 問46　地域生活支援事業／②相談支援事業【利用の有無】  16 
 137 問46　地域生活支援事業／③生活サポート事業【利用の有無】  16 
 138 問46　地域生活支援事業／④補装具の交付・修理【利用の有無】  16 
 139 問46　地域生活支援事業／⑤コミュニケーション支援事業【利用の有無】  16 
 140 問46　地域生活支援事業／⑥移動支援【利用の有無】  16 
 141 問46　地域生活支援事業／⑦日中一時支援【利用の有無】  16 
 142 問46　地域生活支援事業／⑧訪問入浴【利用の有無】  16 
 143 問46　地域生活支援事業／⑨自動車運転免許取得助成【利用の有無】  16 
 144 問46　地域生活支援事業／⑩自動車改造費の助成【利用の有無】  16 
 145 問46　地域生活支援事業／①地域活動支援センター【今後の利用意向】  16 
 146 問46　地域生活支援事業／②相談支援事業【今後の利用意向】  17 
 147 問46　地域生活支援事業／③生活サポート事業【今後の利用意向】  17 
 148 問46　地域生活支援事業／④補装具の交付・修理【今後の利用意向】  17 
 149 問46　地域生活支援事業／⑤コミュニケーション支援事業【今後の利用意向】  17 
 150 問46　地域生活支援事業／⑥移動支援【今後の利用意向】  17 
 151 問46　地域生活支援事業／⑦日中一時支援【今後の利用意向】  17 
 152 問46　地域生活支援事業／⑧訪問入浴【今後の利用意向】  17 
 153 問46　地域生活支援事業／⑨自動車運転免許取得助成【今後の利用意向】  17 
 154 問46　地域生活支援事業／⑩自動車改造費の助成【今後の利用意向】  17 
 155 問47　利用しているサービスの満足感  18 
 156 問48　サービスを利用していない理由  18 
 157 問49　障がい福祉サービス等の満足度【100点満点中】  18 
 158 問50　福祉に関する情報源  18 
 160 問51　自分自身がしたい意思が反映された生活を送ることができているか  18 
 161 問52　自分の意思が反映された生活ができていないと思うこと  18 
 163 問53　将来、希望する生活  19 
 165 問54　スポーツに取り組む意思  19 
 166 問55　現在、取り組んでいるスポーツ  19 
 168 問56　今後、取り組んでみたいスポーツ  19 
 170 問57　緊急時の避難場所の認知  19 
 171 問58　緊急時の通報の入手方法  19 
 173 問59　緊急時に一人で避難することの可否  19 
 174 問60　緊急時に援助してくれる人の有無  20 
 175 問61　成年後見制度についての認知  20 
 176 問62　成年後見制度を活用したいと思うか  20 
 177 問63　過去３年間、障がいを理由に差別されたと感じた場面  20 
 179 問64　障がいのある人への差別を解消するために必要と考えること  20 
 181 問65　在宅福祉サービスの充実【重要度】  20 
 182 問65　入所施設の充実【重要度】  20 
 183 問65　通所施設の充実【重要度】  21 
 184 問65　保健医療サービスの充実【重要度】  21 
 185 問65　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】  21 
 186 問65　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】  21 
 187 問65　働く機会の充実【重要度】  21 
 188 問65　社会参加、地域参加への支援【重要度】  21 
 189 問65　相談事業の充実【重要度】  21 
 190 問65　経済的な援助の充実【重要度】  21 
 191 問65　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】  22 
 192 問65　財産管理の援助【重要度】  22 
 193 問65　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】  22 
 194 問65　災害時における障がい者への対応【重要度】  22 
 195 問65　スポーツの普及促進【重要度】  22 
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 196 問65　芸術文化活動の普及促進【重要度】  22 
 197 問65　在宅福祉サービスの充実【満足度】  22 
 198 問65　入所施設の充実【満足度】  22 
 199 問65　通所施設の充実【満足度】  23 
 200 問65　保健医療サービスの充実【満足度】  23 
 201 問65　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】  23 
 202 問65　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】  23 
 203 問65　働く機会の充実【満足度】  23 
 204 問65　社会参加、地域参加への支援【満足度】  23 
 205 問65　相談事業の充実【満足度】  23 
 206 問65　経済的な援助の充実【満足度】  23 
 207 問65　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】  24 
 208 問65　財産管理の援助【満足度】  24 
 209 問65　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】  24 
 210 問65　災害時における障がい者への対応【満足度】  24 
 211 問65　スポーツの普及促進【満足度】  24 
 212 問65　芸術文化活動の普及促進【満足度】  24 
 213 問66　在宅福祉サービスの充実【重要度】  24 
 214 問66　入所施設の充実【重要度】  24 
 215 問66　通所施設の充実【重要度】  25 
 216 問66　保健医療サービスの充実【重要度】  25 
 217 問66　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】  25 
 218 問66　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】  25 
 219 問66　働く機会の充実【重要度】  25 
 220 問66　社会参加、地域参加への支援【重要度】  25 
 221 問66　相談事業の充実【重要度】  25 
 222 問66　経済的な援助の充実【重要度】  25 
 223 問66　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】  26 
 224 問66　財産管理の援助【重要度】  26 
 225 問66　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】  26 
 226 問66　災害時における障がい者への対応【重要度】  26 
 227 問66　スポーツの普及促進【重要度】  26 
 228 問66　芸術文化活動の普及促進【重要度】  26 
 229 問66　在宅福祉サービスの充実【満足度】  26 
 230 問66　入所施設の充実【満足度】  26 
 231 問66　通所施設の充実【満足度】  27 
 232 問66　保健医療サービスの充実【満足度】  27 
 233 問66　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】  27 
 234 問66　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】  27 
 235 問66　働く機会の充実【満足度】  27 
 236 問66　社会参加、地域参加への支援【満足度】  27 
 237 問66　相談事業の充実【満足度】  27 
 238 問66　経済的な援助の充実【満足度】  27 
 239 問66　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】  28 
 240 問66　財産管理の援助【満足度】  28 
 241 問66　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】  28 
 242 問66　災害時における障がい者への対応【満足度】  28 
 243 問66　スポーツの普及促進【満足度】  28 
 244 問66　芸術文化活動の普及促進【満足度】  28 
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問１　記入者
No. カテゴリー名 ｎ %

1 本人が回答 332 68.7
2 本人の意見を聞いて家族や介助者が回答 79 16.4
3 本人の意見を確認することが難しいので、家族や介助者や施設職員が回答 51 10.6
無回答 21 4.3
全体 483 100.0

問２　年齢
No. カテゴリー名 ｎ %

1 20歳未満 11 2.3
2 20歳代 63 13.0
3 30歳代 73 15.1
4 40歳代 46 9.5
5 50歳代 149 30.8
6 60歳以上 115 23.8
無回答 26 5.4
全体 483 100.0

問３　性別
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 269 55.7
2 女性 210 43.5
無回答 4 0.8
全体 483 100.0

問４　居住地区
No. カテゴリー名 ｎ %

1 両津地区 116 24.0
2 相川地区 55 11.4
3 佐和田地区 62 12.8
4 新穂地区 29 6.0
5 畑野地区 36 7.5
6 真野地区 39 8.1
7 金井地区 61 12.6
8 小木地区 26 5.4
9 羽茂地区 28 5.8
10 赤泊地区 27 5.6

無回答 4 0.8
全体 483 100.0

問５　障害者手帳等級【身体障がい者】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体障害者手帳１級 76 15.7
2 身体障害者手帳２級 51 10.6
3 身体障害者手帳３級 34 7.0
4 身体障害者手帳４級 35 7.2
5 身体障害者手帳５級 12 2.5
6 身体障害者手帳６級 19 3.9
無回答 256 53.0
全体 483 100.0

問５　障害者手帳等級【知的障がい者】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 療育手帳Ａ 27 5.6
2 療育手帳Ｂ 127 26.3
無回答 329 68.1
全体 483 100.0

問５　障害者手帳等級【精神障がい者】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 精神障害者保健福祉手帳１級 9 1.9
2 精神障害者保健福祉手帳２級 84 17.4
3 精神障害者保健福祉手帳３級 11 2.3
無回答 379 78.5
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問６　障がいの種類
No. カテゴリー名 ｎ %

1 目が不自由（視覚障害） 20 8.8
2 耳が不自由（聴覚、平衡機能障害） 20 8.8
3 言葉が不自由（音声・言語障害） 19 8.4
4 そしゃく機能障害 5 2.2
5 肢体不自由（上肢、下肢、体幹） 114 50.2
6 内部障害（心臓、腎臓、呼吸器、ぼうこう・直腸、小腸、肝臓） 58 25.6
7 難病（特定疾患・小児慢性特定疾患） 16 7.0
8 その他 23 10.1
無回答 3 1.3
非該当 256 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 227 100.0 278 122.5

問７　自立支援医療の利用の有無
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 171 35.4
2 利用していない 249 51.6
無回答 63 13.0
全体 483 100.0

問８　障害支援区分の認定状況
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 116 24.0
2 いいえ 277 57.3
無回答 90 18.6
全体 483 100.0

問９　障害支援区分
No. カテゴリー名 ｎ %

1 区分１ 22 19.0
2 区分２ 39 33.6
3 区分３ 11 9.5
4 区分４ 10 8.6
5 区分５ 5 4.3
6 区分６ 11 9.5
無回答 18 15.5
全体 116 100.0

問10　要支援・要介護認定の有無
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 36 11.0
2 いいえ 245 74.9
無回答 46 14.1
非該当 156
全体 327 100.0

問11　認定該当状況
No. カテゴリー名 ｎ %

1 要支援１ 4 11.1
2 要支援２ 5 13.9
3 要介護１ 6 16.7
4 要介護２ 5 13.9
5 要介護３ 4 11.1
6 要介護４ 4 11.1
7 要介護５ 6 16.7
無回答 2 5.6
非該当 447
全体 36 100.0

問12　住居形態
No. カテゴリー名 ｎ %

1 持ち家 362 74.9
2 民間借家、アパート 30 6.2
3 公営住宅（市営・県営住宅など） 36 7.5
4 社宅、公務員住宅、官舎等 1 0.2
5 入所施設（介護施設） 10 2.1
6 グループホーム 13 2.7
7 病院 7 1.4
8 その他 9 1.9
無回答 15 3.1
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問13　同居者
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父、母 247 51.1
2 夫または妻 108 22.4
3 子どもやその配偶者 71 14.7
4 孫やその配偶者 11 2.3
5 兄弟姉妹やその配偶者 78 16.1
6 祖父母 38 7.9
7 その他の親族 5 1.0
8 友人・知人 5 1.0
9 ひとりで暮らしている 62 12.8
10 その他 26 5.4

無回答 25 5.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 676 140.0

問14　住居についての困りごと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 出入口や廊下がせまく移動しにくい 27 5.6
2 階段や段差に苦労している 62 12.8
3 浴室などの設備が使いにくい 47 9.7
4 引っ越したいがバリアフリー化された住宅がない 7 1.4
5 玄関から道路までの間に段差があり移動しにくい 34 7.0
6 エレベーター（または昇降機）がない 3 0.6
7 住宅ローンや家賃が高い 23 4.8
8 冬季の除雪対策が大変 107 22.2
9 その他 42 8.7
10 特に困っていることはない 227 47.0

無回答 54 11.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 633 131.1

問15　介助の必要程度／（１）食事
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 395 81.8
2 時間をかければできる 25 5.2
3 部分的に介助が必要 18 3.7
4 全面的に介助が必要 14 2.9
無回答 31 6.4
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（２）入浴
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 370 76.6
2 時間をかければできる 19 3.9
3 部分的に介助が必要 30 6.2
4 全面的に介助が必要 30 6.2
無回答 34 7.0
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（３）トイレ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 396 82.0
2 時間をかければできる 15 3.1
3 部分的に介助が必要 19 3.9
4 全面的に介助が必要 21 4.3
無回答 32 6.6
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（４）着がえ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 387 80.1
2 時間をかければできる 24 5.0
3 部分的に介助が必要 21 4.3
4 全面的に介助が必要 18 3.7
無回答 33 6.8
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（５）寝起き・寝返り
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 401 83.0
2 時間をかければできる 24 5.0
3 部分的に介助が必要 11 2.3
4 全面的に介助が必要 11 2.3
無回答 36 7.5
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問15　介助の必要程度／（６）屋内の移動
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 389 80.5
2 時間をかければできる 28 5.8
3 部分的に介助が必要 9 1.9
4 全面的に介助が必要 19 3.9
無回答 38 7.9
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（７）外出
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 269 55.7
2 時間をかければできる 26 5.4
3 部分的に介助が必要 82 17.0
4 全面的に介助が必要 71 14.7
無回答 35 7.2
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（８）歩行
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 366 75.8
2 時間をかければできる 22 4.6
3 部分的に介助が必要 29 6.0
4 全面的に介助が必要 28 5.8
無回答 38 7.9
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（９）洗濯・炊事などの家事
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 256 53.0
2 時間をかければできる 56 11.6
3 部分的に介助が必要 54 11.2
4 全面的に介助が必要 79 16.4
無回答 38 7.9
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（10）意思の伝達
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 304 62.9
2 時間をかければできる 56 11.6
3 部分的に介助が必要 59 12.2
4 全面的に介助が必要 19 3.9
無回答 45 9.3
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（11）お金の管理
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 262 54.2
2 時間をかければできる 39 8.1
3 部分的に介助が必要 72 14.9
4 全面的に介助が必要 73 15.1
無回答 37 7.7
全体 483 100.0

問15　介助の必要程度／（12）健康管理
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 291 60.2
2 時間をかければできる 35 7.2
3 部分的に介助が必要 73 15.1
4 全面的に介助が必要 45 9.3
無回答 39 8.1
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問16　日中の過ごし方
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に何もしていない 43 8.9
2 学校等に通っている 3 0.6
3 病院やクリニックのデイケアに通っている 55 11.4
4 地域活動支援センターで過ごしている 5 1.0
5 通所施設に通っている 60 12.4
6 福祉作業所で働いている 54 11.2
7 一般の事業所等で働いている 84 17.4
8 ボランティア活動等をしている 4 0.8
9 家事をしている 130 26.9
10 育児や介護をしている 12 2.5
11 趣味やインターネットをしている 80 16.6
12 散歩等、外に出かけている 107 22.2
13 その他 89 18.4

無回答 24 5.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 750 155.3

問17　世帯の収入の主な担い手
No. カテゴリー名 ｎ %

1 本人 150 31.1
2 父、母 168 34.8
3 夫または妻 70 14.5
4 子どもやその配偶者 4 0.8
5 孫やその配偶者 0 0.0
6 兄弟姉妹やその配偶者 29 6.0
7 祖父母 1 0.2
8 その他の親族 0 0.0
9 友人・知人 1 0.2
10 その他 19 3.9

無回答 41 8.5
全体 483 100.0

問18　医療機関利用状況【通院場所】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 島内の医療機関 344 71.2
2 島外の医療機関 34 7.0
3 島内外の両方の医療機関 29 6.0
4 医療機関にかかっていない 44 9.1
無回答 32 6.6
全体 483 100.0

問18　医療機関利用状況【利用頻度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 入院している 20 4.9
2 １週間に１回程度通院（往診）している 8 2.0
3 １週間に２回以上通院（往診）している 30 7.4
4 ２週間に１回程度通院（往診）している 22 5.4
5 ４週間に１回程度通院（往診）している 137 33.7
6 １年間に数回程度通院（往診）している 149 36.6
無回答 41 10.1
非該当 76
全体 407 100.0

問19　医療についての困りごと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 通院時に付添いをしてくれる人がいない 33 6.8
2 専門的な治療を行ってくれる医療機関が近くにない 62 12.8
3 診療所や病院が遠い 111 23.0
4 往診や訪問看護をしてもらえない 10 2.1
5 医師に病気のことや薬のことを聞けない 35 7.2
6 待ち時間が長い 124 25.7
7 島内のベッド数が十分でなく、必要なときに入院できるかわからない 23 4.8
8 お金がかかる 110 22.8
9 病院の駐車スペースが狭いなど、病院が障がい者の利用に考慮されていない 44 9.1
10 その他 44 9.1
11 特に不満や困ったことはない 139 28.8

無回答 56 11.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 791 163.8
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問20　主な介助者
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父、母 142 29.4
2 夫または妻 65 13.5
3 子どもやその配偶者 10 2.1
4 孫やその配偶者 0 0.0
5 兄弟姉妹やその配偶者 43 8.9
6 祖父母 0 0.0
7 その他の親族 6 1.2
8 友人・知人・近所の人 1 0.2
9 ボランティア 0 0.0
10 ホームヘルパー 18 3.7
11 施設・病院の職員 22 4.6
12 その他 1 0.2
13 介助は受けていない 115 23.8

無回答 60 12.4
全体 483 100.0

問21　主な介助者の年齢
No. カテゴリー名 ｎ %

1 30歳未満 4 1.5
2 30～59歳 102 38.3
3 60～74歳 109 41.0
4 75歳以上 40 15.0
無回答 11 4.1
非該当 217
全体 266 100.0

問22　主な介助者が介助できないときの対応
No. カテゴリー名 ｎ %

1 同居している他の家族・親族に頼む 69 25.9
2 別居している他の家族・親族に頼む 46 17.3
3 近所の人や知人に頼む 10 3.8
4 ボランティアに頼む 0 0.0
5 ホームヘルパーに依頼する 8 3.0
6 施設や病院などに依頼する 19 7.1
7 ひとりでなんとかする 45 16.9
8 どのようにしてよいかわからない 27 10.2
9 相談支援事業所に相談する 16 6.0
10 その他 6 2.3

無回答 20 7.5
非該当 217
全体 266 100.0

問23　介助頻度
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年に数日 17 5.5
2 １か月に数日 19 6.2
3 １週間に数日 29 9.4
4 ほぼ毎日 74 24.0
5 決まっていない 66 21.4
無回答 103 33.4
非該当 175
全体 308 100.0

問24　１日の介助時間
No. カテゴリー名 ｎ %

1 30分未満 13 9.4
2 30分～１時間未満 22 15.8
3 １～２時間未満 25 18.0
4 ２～４時間未満 17 12.2
5 ４～６時間未満 6 4.3
6 ６～８時間未満 4 2.9
7 ８～10時間未満 2 1.4
8 10時間以上 16 11.5
9 決まっていない 23 16.5
無回答 11 7.9
非該当 344
全体 139 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問25　主な介助者が困っていると思うこと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家事や子どもの世話などが十分にできないこと 19 6.2
2 仕事に出られないこと 27 8.8
3 夜も世話をするので眠ることができないこと 7 2.3
4 心身がとても疲れること 83 26.9
5 家庭内の人間関係がうまくいかないこと 34 11.0
6 経済的負担が大きいこと 66 21.4
7 自分の時間が持てないこと 50 16.2
8 安心して外出できないこと 57 18.5
9 介助者が高齢のため、介助が困難なこと 22 7.1
10 障がいについて地域の人の理解が不足していること 46 14.9
11 特にないと思う 60 19.5

無回答 95 30.8
非該当 175 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 308 100.0 566 183.8

問26　就労に対する考え
No. カテゴリー名 ｎ %

1 今のところ働くつもりはない、働くことはできない 157 32.5
2 自宅あるいは家の近くで働きたい、あるいは働いている 81 16.8
3 就労移行支援・就労継続支援Ｂ型など障がい者施設で働きたい、あるいは働いている 73 15.1
4 一般の会社へ通って勤めたい、あるいは勤めている 83 17.2
5 その他 25 5.2
無回答 64 13.3
全体 483 100.0

問27　就労の状況
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自営業、あるいは一般企業で仕事をしている 148 30.6
2 作業所や障がい福祉施設等で仕事をしている 87 18.0
3 働いていない（学生も含む） 210 43.5
無回答 38 7.9
全体 483 100.0

問28　仕事の種類
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自営業・個人事業主 16 10.8
2 自営業の手伝い 17 11.5
3 会社・団体の役員・経営者 13 8.8
4 常勤の会社員・公務員 40 27.0
5 パート・アルバイト 46 31.1
6 家庭内職 1 0.7
7 その他 11 7.4
無回答 4 2.7
非該当 335
全体 148 100.0

問29　仕事の内容
No. カテゴリー名 ｎ %

1 販売 12 5.1
2 接客 17 7.2
3 農業 17 7.2
4 製造・軽作業 90 38.3
5 事務 30 12.8
6 その他 54 23.0
無回答 15 6.4
非該当 248
全体 235 100.0

問30　現在の仕事の見つけ方
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公共職業安定所（ハローワーク） 26 11.1
2 障害者職業センター（障害者雇用支援センター） 3 1.3
3 あてび（障がい者就業・生活支援センター） 27 11.5
4 学校の紹介 41 17.4
5 知り合いの紹介 36 15.3
6 自分で探した 31 13.2
7 職業訓練校の紹介 0 0.0
8 作業所・施設等の紹介 15 6.4
9 その他 38 16.2
無回答 18 7.7
非該当 248
全体 235 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問31　仕事をする上での困りごと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体的な負担が大きい 37 15.7
2 仕事の相談をする相手がいない 15 6.4
3 精神的な負担が大きい 29 12.3
4 通勤が大変 29 12.3
5 障がいに対する職場の理解不足　 22 9.4
6 職場の人間関係 44 18.7
7 給与・工賃などの収入が少ない 55 23.4
8 職場の施設が障がいに対応していない 15 6.4
9 特に困っていることはない 84 35.7
10 その他 11 4.7

無回答 23 9.8
非該当 248 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 235 100.0 364 154.9

問32　働いていない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気・病弱のため 79 37.6
2 障がいが重く働けない 83 39.5
3 高齢のため 26 12.4
4 働く場がないため 50 23.8
5 適職がないため 40 19.0
6 通勤が困難なため 34 16.2
7 家事・育児が忙しいため 8 3.8
8 技能習得中（職業訓練校在学中を含む） 1 0.5
9 働く必要がない 11 5.2
10 その他 26 12.4
11 特に理由がない 11 5.2

無回答 5 2.4
非該当 273 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 210 100.0 374 178.1

問33　障がいのある人が働くために必要なこと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅の近くに働く場があること 200 41.4
2 移動するために付き添いの支援があること 68 14.1
3 健康状態に合わせた働き方ができること 216 44.7
4 障がいのある人に適した仕事が開発されること 198 41.0
5 就労の場をあっせんしたり、相談できる場が整っていること 144 29.8
6 職業訓練など、技能・知識の習得を援助する施設が充実していること 91 18.8
7 事業主や職場の人たちが、障がい者雇用について十分理解していること 197 40.8
8 地域住民が障がい者に対して理解していること 136 28.2
9 職場の施設や設備が障がいのある人にも利用できるように配慮されていること 129 26.7
10 介助者と一緒に働けること 52 10.8
11 就職後も、困ったときに支援を受けられるサービスが充実すること 145 30.0
12 その他 22 4.6
13 わからない 51 10.6

無回答 56 11.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 1705 353.0

問34　今後の社会復帰の目指し方
No. カテゴリー名 ｎ %

1 今でも自立して生活している 107 22.2
2 就労移行支援・就労継続支援等を受けて、仕事をして自立したい 69 14.3
3 生活訓練を受けて、生活力をつけて自立したい 28 5.8
4 機能訓練を受けて、補装具等の利用で自立したい 13 2.7
5 今のところ現在のままでいたい 190 39.3
無回答 76 15.7
全体 483 100.0

問35　今後、機能訓練や生活訓練等を受けたい環境
No. カテゴリー名 ｎ %

1 身近な施設で受けたい 104 21.5
2 治療・訓練・相談などを行っている専門施設で受けたい 75 15.5
3 医療機関で受けたい 40 8.3
4 自宅で受けたい 42 8.7
5 受けたくない 125 25.9
無回答 97 20.1
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問36　参加したことのある地域活動や行事／①市の催し・行事【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 158 32.7
2 参加したことはない 223 46.2
無回答 102 21.1
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／②地域のお祭りなどの催し・行事【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 227 47.0
2 参加したことはない 159 32.9
無回答 97 20.1
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／③地域の活動【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 163 33.7
2 参加したことはない 210 43.5
無回答 110 22.8
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／④障がい者団体の活動【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 110 22.8
2 参加したことはない 262 54.2
無回答 111 23.0
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑤ボランティア団体の活動【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 77 15.9
2 参加したことはない 287 59.4
無回答 119 24.6
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑥スポーツの活動【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 82 17.0
2 参加したことはない 277 57.3
無回答 124 25.7
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑦芸術文化の活動【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 58 12.0
2 参加したことはない 302 62.5
無回答 123 25.5
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑧その他【今までに】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したことがある 9 1.9
2 参加したことはない 108 22.4
無回答 366 75.8
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／①市の催し・行事【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 155 32.1
2 参加したくない 170 35.2
無回答 158 32.7
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／②地域のお祭りなどの催し・行事【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 171 35.4
2 参加したくない 165 34.2
無回答 147 30.4
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問36　参加したことのある地域活動や行事／③地域の活動【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 149 30.8
2 参加したくない 175 36.2
無回答 159 32.9
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／④障がい者団体の活動【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 127 26.3
2 参加したくない 195 40.4
無回答 161 33.3
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑤ボランティア団体の活動【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 118 24.4
2 参加したくない 200 41.4
無回答 165 34.2
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑥スポーツの活動【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 105 21.7
2 参加したくない 211 43.7
無回答 167 34.6
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑦芸術文化の活動【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 97 20.1
2 参加したくない 222 46.0
無回答 164 34.0
全体 483 100.0

問36　参加したことのある地域活動や行事／⑧その他【今後】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 12 2.5
2 参加したくない 90 18.6
無回答 381 78.9
全体 483 100.0

問37　運転免許証の所持
No. カテゴリー名 ｎ %

1 免許を持っていて運転する 184 38.1
2 免許を持っているが運転していない 48 9.9
3 免許は持っていない 225 46.6
無回答 26 5.4
全体 483 100.0

問38　自動車の所有
No. カテゴリー名 ｎ %

1 所有している 154 31.9
2 家族等が所有している 101 20.9
3 所有していない 194 40.2
無回答 34 7.0
全体 483 100.0

問39　外出頻度
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 200 41.4
2 週に３～５回 105 21.7
3 週に１回くらい 67 13.9
4 月に１～２回以上 51 10.6
5 年に数回 18 3.7
6 外出しない 13 2.7
無回答 29 6.0
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問40　外出【目的】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 買い物 351 79.6
2 通院 270 61.2
3 食事 109 24.7
4 社交・娯楽 110 24.9
5 家族等に会いに行く 49 11.1
6 農業、林業、水産業 48 10.9
7 その他 86 19.5
無回答 8 1.8
非該当 42 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 441 100.0 1031 233.8

問40　外出【外出先】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 両津地区 146 33.1
2 相川地区 54 12.2
3 佐和田地区 296 67.1
4 金井地区 218 49.4
5 新穂地区 61 13.8
6 畑野地区 42 9.5
7 真野地区 94 21.3
8 羽茂地区 51 11.6
9 小木地区 38 8.6
10 赤泊地区 24 5.4

無回答 14 3.2
非該当 42 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 441 100.0 1038 235.4

問40　外出【外出方法】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 車（自分で運転） 167 37.9
2 車（家族や友人の運転） 189 42.9
3 バイク 13 2.9
4 路線バス 120 27.2
5 タクシー 28 6.3
6 自転車 55 12.5
7 シニアカー 3 0.7
8 徒歩 111 25.2
9 その他 15 3.4
無回答 7 1.6
非該当 42 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 441 100.0 708 160.5

問41　移動手段の不便
No. カテゴリー名 ｎ %

1 不便を感じている 102 23.1
2 不便を感じることがある 90 20.4
3 あまり不便を感じていない 139 31.5
4 全く不便だと思わない 94 21.3
無回答 16 3.6
非該当 42
全体 441 100.0

問42　障がいのある方が外出しやすくするために必要なこと／（１）外出支援・交通機関
No. カテゴリー名 ｎ %

1 外出時の介助者の支援 148 30.6
2 手話通訳者・要約筆記者の派遣 35 7.2
3 通学・通勤時の移動、乗換等の支援 76 15.7
4 交通費助成の充実 201 41.6
5 交通手段（路線バスやタクシーなどの公共交通）の充実 221 45.8
6 わかりやすい案内表示の設置 96 19.9
7 その他 29 6.0
無回答 83 17.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 889 184.1
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問42　障がいのある方が外出しやすくするために必要なこと／（２）公共施設等の改善
No. カテゴリー名 ｎ %

1 歩道や出入り口などの段差の整備 163 33.7
2 障がい者専用駐車場の整備 116 24.0
3 点字ブロックの敷設 48 9.9
4 視覚障害者用の信号の設置 53 11.0
5 わかりやすい案内表示の設置 126 26.1
6 エレベーター・スロープ・自動ドアの設置 119 24.6
7 通路・階段の手すりの設置 129 26.7
8 公共施設の障がい者用スペースや車いすの常設 91 18.8
9 障がいのある人の利用しやすいトイレの設置 177 36.6
10 その他 22 4.6

無回答 128 26.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 1172 242.7

問43　悩みごとの相談
No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談する相手がいる 327 67.7
2 相談したいができない 67 13.9
3 相談する必要がない 48 9.9
無回答 41 8.5
全体 483 100.0

問44　相談相手
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 259 79.2
2 市役所・保健所・児童相談所の職員 53 16.2
3 民生委員・児童委員 7 2.1
4 医師・看護師 69 21.1
5 作業所・福祉施設の職員 66 20.2
6 障がい者団体の会員 5 1.5
7 ホームヘルパー 20 6.1
8 社会福祉協議会 20 6.1
9 ケアマネジャー 27 8.3
10 友人・知人 83 25.4
11 職場や学校関係者 19 5.8
12 相談支援事業者 51 15.6
13 その他 17 5.2

無回答 2 0.6
非該当 156 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 327 100.0 698 213.5

問45　相談できない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 夜間や休日などに相談するところがない 13 19.4
2 どこ（誰）に相談していいかわからない 39 58.2
3 相談しても満足のいく回答が得られない 35 52.2
4 プライバシー保護に不安がある 23 34.3
5 その他 8 11.9
無回答 2 3.0
非該当 416 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 67 100.0 120 179.1

問46　障がい福祉サービス／①居宅介護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 45 9.3
2 いいえ 349 72.3
無回答 89 18.4
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／②重度訪問介護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 8 1.7
2 いいえ 370 76.6
無回答 105 21.7
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／③同行援護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 10 2.1
2 いいえ 363 75.2
無回答 110 22.8
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問46　障がい福祉サービス／④行動援護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 16 3.3
2 いいえ 363 75.2
無回答 104 21.5
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑤生活介護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 30 6.2
2 いいえ 355 73.5
無回答 98 20.3
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑥就労移行支援【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 42 8.7
2 いいえ 338 70.0
無回答 103 21.3
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑦就労継続支援≪Ｂ型≫【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 80 16.6
2 いいえ 262 54.2
無回答 141 29.2
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪機能訓練≫【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 30 6.2
2 いいえ 334 69.2
無回答 119 24.6
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪生活訓練≫【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 28 5.8
2 いいえ 338 70.0
無回答 117 24.2
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑨療養介護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 17 3.5
2 いいえ 347 71.8
無回答 119 24.6
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑩短期入所【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 27 5.6
2 いいえ 355 73.5
無回答 101 20.9
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑫共同生活援助【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 22 4.6
2 いいえ 348 72.0
無回答 113 23.4
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑬施設入所支援【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 15 3.1
2 いいえ 346 71.6
無回答 122 25.3
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問46　障がい福祉サービス／①居宅介護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 74 15.3
2 いいえ 142 29.4
3 わからない 144 29.8
無回答 123 25.5
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／②重度訪問介護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 41 8.5
2 いいえ 168 34.8
3 わからない 141 29.2
無回答 133 27.5
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／③同行援護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 35 7.2
2 いいえ 192 39.8
3 わからない 116 24.0
無回答 140 29.0
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／④行動援護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 49 10.1
2 いいえ 167 34.6
3 わからない 133 27.5
無回答 134 27.7
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑤生活介護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 63 13.0
2 いいえ 161 33.3
3 わからない 134 27.7
無回答 125 25.9
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑥就労移行支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 62 12.8
2 いいえ 173 35.8
3 わからない 114 23.6
無回答 134 27.7
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑦就労継続支援≪Ａ型≫【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 35 7.2
2 いいえ 134 27.7
3 わからない 118 24.4
無回答 196 40.6
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑦就労継続支援≪Ｂ型≫【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 74 15.3
2 いいえ 151 31.3
3 わからない 119 24.6
無回答 139 28.8
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪機能訓練≫【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 51 10.6
2 いいえ 167 34.6
3 わからない 123 25.5
無回答 142 29.4
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問46　障がい福祉サービス／⑧自立訓練≪生活訓練≫【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 58 12.0
2 いいえ 159 32.9
3 わからない 125 25.9
無回答 141 29.2
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑨療養介護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 55 11.4
2 いいえ 157 32.5
3 わからない 134 27.7
無回答 137 28.4
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑩短期入所【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 72 14.9
2 いいえ 142 29.4
3 わからない 139 28.8
無回答 130 26.9
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑪重度障害者等包括支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 50 10.4
2 いいえ 160 33.1
3 わからない 138 28.6
無回答 135 28.0
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑫共同生活援助【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 49 10.1
2 いいえ 146 30.2
3 わからない 159 32.9
無回答 129 26.7
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑬施設入所支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 48 9.9
2 いいえ 153 31.7
3 わからない 150 31.1
無回答 132 27.3
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑭自立生活援助【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 68 14.1
2 いいえ 134 27.7
3 わからない 149 30.8
無回答 132 27.3
全体 483 100.0

問46　障がい福祉サービス／⑮就労定着支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 60 12.4
2 いいえ 147 30.4
3 わからない 147 30.4
無回答 129 26.7
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／①地域活動支援センター【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 27 5.6
2 いいえ 354 73.3
無回答 102 21.1
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問46　地域生活支援事業／②相談支援事業【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 99 20.5
2 いいえ 285 59.0
無回答 99 20.5
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／③生活サポート事業【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 27 5.6
2 いいえ 354 73.3
無回答 102 21.1
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／④補装具の交付・修理【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 59 12.2
2 いいえ 318 65.8
無回答 106 21.9
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑤コミュニケーション支援事業【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 14 2.9
2 いいえ 360 74.5
無回答 109 22.6
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑥移動支援【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 19 3.9
2 いいえ 356 73.7
無回答 108 22.4
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑦日中一時支援【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 21 4.3
2 いいえ 354 73.3
無回答 108 22.4
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑧訪問入浴【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 9 1.9
2 いいえ 367 76.0
無回答 107 22.2
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑨自動車運転免許取得助成【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 16 3.3
2 いいえ 369 76.4
無回答 98 20.3
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑩自動車改造費の助成【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 17 3.5
2 いいえ 362 74.9
無回答 104 21.5
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／①地域活動支援センター【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 52 10.8
2 いいえ 136 28.2
3 わからない 155 32.1
無回答 140 29.0
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問46　地域生活支援事業／②相談支援事業【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 145 30.0
2 いいえ 87 18.0
3 わからない 125 25.9
無回答 126 26.1
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／③生活サポート事業【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 69 14.3
2 いいえ 139 28.8
3 わからない 138 28.6
無回答 137 28.4
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／④補装具の交付・修理【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 87 18.0
2 いいえ 146 30.2
3 わからない 110 22.8
無回答 140 29.0
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑤コミュニケーション支援事業【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 32 6.6
2 いいえ 189 39.1
3 わからない 121 25.1
無回答 141 29.2
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑥移動支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 61 12.6
2 いいえ 149 30.8
3 わからない 134 27.7
無回答 139 28.8
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑦日中一時支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 58 12.0
2 いいえ 156 32.3
3 わからない 130 26.9
無回答 139 28.8
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑧訪問入浴【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 42 8.7
2 いいえ 179 37.1
3 わからない 126 26.1
無回答 136 28.2
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑨自動車運転免許取得助成【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 60 12.4
2 いいえ 206 42.7
3 わからない 87 18.0
無回答 130 26.9
全体 483 100.0

問46　地域生活支援事業／⑩自動車改造費の助成【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 69 14.3
2 いいえ 175 36.2
3 わからない 104 21.5
無回答 135 28.0
全体 483 100.0

- 21 -



◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問47　利用しているサービスの満足感
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足している 47 21.9
2 ほぼ満足している 72 33.5
3 やや不満である 27 12.6
4 不満である 19 8.8
無回答 50 23.3
全体 215 100.0

問48　サービスを利用していない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がないから 94 61.8
2 必要なサービス等がないから 18 11.8
3 知らなかったから 22 14.5
無回答 18 11.8
全体 152 100.0

問49　障がい福祉サービス等の満足度【100点満点中】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 100点 34 7.0
2 90点 26 5.4
3 80点 60 12.4
4 70点 55 11.4
5 60点 50 10.4
6 50点 92 19.0
7 40点 15 3.1
8 30点 24 5.0
9 20点 9 1.9
10 10点 9 1.9
11 ０点 7 1.4

無回答 102 21.1
全体 483 100.0

問50　福祉に関する情報源
No. カテゴリー名 ｎ %

1 県や市の広報・ホームページやガイドブック 189 39.1
2 新聞・雑誌 61 12.6
3 テレビ・ラジオ・パソコン（インターネット） 82 17.0
4 家族や友人 78 16.1
5 市役所・保健所・児童相談所 112 23.2
6 社会福祉協議会 79 16.4
7 作業所・福祉施設 78 16.1
8 学校・職場 19 3.9
9 病院などの医療機関 86 17.8
10 障害者団体 22 4.6
11 相談支援事業者 48 9.9
12 その他 20 4.1

無回答 70 14.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 944 195.4

問51　自分自身がしたい意思が反映された生活を送ることができているか
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できている 213 44.1
2 できていない 107 22.2
3 わからない 103 21.3
無回答 60 12.4
全体 483 100.0

問52　自分の意思が反映された生活ができていないと思うこと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 生活の面（学校、食事、排泄、整容、入浴、余暇、社会参加等） 27 25.2
2 人生の面（住む場所、働く場の選択、結婚、サービスの利用等） 34 31.8
3 生命の面（健康上の事項、医療措置等） 14 13.1
4 人的な面（関係者が本人意思を尊重しようとする態度で接しているか等） 20 18.7
5 その他 7 6.5
無回答 5 4.7
非該当 376
全体 107 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問53　将来、希望する生活
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅で家族と暮らしたい 221 45.8
2 一人で自立して暮らしたい 86 17.8
3 世話人の援助を受けながら、友人や知人等と共同で暮らしたい 13 2.7
4 福祉施設等に入所して暮らしたい（又は現在の施設に入所し続けたい） 23 4.8
5 わからない 64 13.3
6 その他 8 1.7
無回答 68 14.1
全体 483 100.0

問54　スポーツに取り組む意思
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取り組んでいる 52 10.8
2 取り組んでいないが関心・興味がある 137 28.4
3 特に関心・興味がない 229 47.4
無回答 65 13.5
全体 483 100.0

問55　現在、取り組んでいるスポーツ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 陸上競技 9 17.3
2 フライングディスク 10 19.2
3 水泳 6 11.5
4 ボッチャ 1 1.9
5 卓球 11 21.2
6 その他 29 55.8
無回答 2 3.8
非該当 431 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 52 100.0 68 130.8

問56　今後、取り組んでみたいスポーツ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 陸上競技 29 15.3
2 フライングディスク 21 11.1
3 水泳 40 21.2
4 ボッチャ 5 2.6
5 卓球 55 29.1
6 その他 56 29.6
無回答 28 14.8
非該当 294 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 189 100.0 234 123.8

問57　緊急時の避難場所の認知
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っている 261 54.0
2 知らない 191 39.5
無回答 31 6.4
全体 483 100.0

問58　緊急時の通報の入手方法
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市の緊急情報伝達システム 247 51.1
2 家族や知り合い・施設からの電話 120 24.8
3 ファックス・ファクシミリ 2 0.4
4 緊急時のメールの一斉送信 154 31.9
5 テレビやラジオ 257 53.2
6 その他 16 3.3
7 わからない 23 4.8
無回答 33 6.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 852 176.4

問59　緊急時に一人で避難することの可否
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できる 268 55.5
2 できない 180 37.3
無回答 35 7.2
全体 483 100.0

- 23 -



◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問60　緊急時に援助してくれる人の有無
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 340 70.4
2 いない 103 21.3
無回答 40 8.3
全体 483 100.0

問61　成年後見制度についての認知
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名前も内容も知らない 144 29.8
2 名前を聞いたことはあるが、内容は知らない 165 34.2
3 名前も内容も知っている 127 26.3
無回答 47 9.7
全体 483 100.0

問62　成年後見制度を活用したいと思うか
No. カテゴリー名 ｎ %

1 すでに活用している 17 3.5
2 今は必要ないが、将来は必要により活用したい 148 30.6
3 活用したいと思わない 104 21.5
4 わからない 160 33.1
無回答 54 11.2
全体 483 100.0

問63　過去３年間、障がいを理由に差別されたと感じた場面
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公共施設（作業所や入所施設等を含む）を利用する場面 44 9.1
2 交通機関を利用する場面 62 12.8
3 情報の取得や利用・意思疎通の場面 52 10.8
4 買い物・外食の場面 51 10.6
5 医療に関する場面 53 11.0
6 教育に関する場面 20 4.1
7 文化活動に関する場面 14 2.9
8 その他 31 6.4
9 差別を感じたことはない 241 49.9
無回答 73 15.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 483 100.0 641 132.7

問64　障がいのある人への差別を解消するために必要と考えること
No. カテゴリー名 ｎ %

1 福祉教育を充実させる 71 14.7
2 講習会や学習会などを開催する 13 2.7
3 施設や設備のバリアフリー化をさらに進める 25 5.2
4 福祉サービスをさらに充実させる 34 7.0
5 行政機関における配慮をさらに進める 32 6.6
6 民間事業所における配慮をさらに進める 10 2.1
7 教育における配慮をさらに進める 20 4.1
8 イベントなどへ参加しやすいよう配慮する 15 3.1
9 障がい者雇用をさらに進める 53 11.0
10 その他 21 4.3

無回答 189 39.1
全体 483 100.0

問65　在宅福祉サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 228 47.2
2 どちらともいえない 47 9.7
3 重要でない 27 5.6
4 わからない 94 19.5
無回答 87 18.0
全体 483 100.0

問65　入所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 188 38.9
2 どちらともいえない 67 13.9
3 重要でない 29 6.0
4 わからない 105 21.7
無回答 94 19.5
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問65　通所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 219 45.3
2 どちらともいえない 54 11.2
3 重要でない 24 5.0
4 わからない 93 19.3
無回答 93 19.3
全体 483 100.0

問65　保健医療サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 270 55.9
2 どちらともいえない 38 7.9
3 重要でない 13 2.7
4 わからない 66 13.7
無回答 96 19.9
全体 483 100.0

問65　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 236 48.9
2 どちらともいえない 53 11.0
3 重要でない 19 3.9
4 わからない 80 16.6
無回答 95 19.7
全体 483 100.0

問65　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 276 57.1
2 どちらともいえない 43 8.9
3 重要でない 9 1.9
4 わからない 65 13.5
無回答 90 18.6
全体 483 100.0

問65　働く機会の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 234 48.4
2 どちらともいえない 51 10.6
3 重要でない 13 2.7
4 わからない 84 17.4
無回答 101 20.9
全体 483 100.0

問65　社会参加、地域参加への支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 178 36.9
2 どちらともいえない 91 18.8
3 重要でない 18 3.7
4 わからない 97 20.1
無回答 99 20.5
全体 483 100.0

問65　相談事業の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 258 53.4
2 どちらともいえない 56 11.6
3 重要でない 17 3.5
4 わからない 56 11.6
無回答 96 19.9
全体 483 100.0

問65　経済的な援助の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 286 59.2
2 どちらともいえない 39 8.1
3 重要でない 7 1.4
4 わからない 59 12.2
無回答 92 19.0
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問65　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 244 50.5
2 どちらともいえない 55 11.4
3 重要でない 16 3.3
4 わからない 77 15.9
無回答 91 18.8
全体 483 100.0

問65　財産管理の援助【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 175 36.2
2 どちらともいえない 77 15.9
3 重要でない 19 3.9
4 わからない 115 23.8
無回答 97 20.1
全体 483 100.0

問65　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 185 38.3
2 どちらともいえない 60 12.4
3 重要でない 14 2.9
4 わからない 119 24.6
無回答 105 21.7
全体 483 100.0

問65　災害時における障がい者への対応【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 275 56.9
2 どちらともいえない 30 6.2
3 重要でない 8 1.7
4 わからない 73 15.1
無回答 97 20.1
全体 483 100.0

問65　スポーツの普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 129 26.7
2 どちらともいえない 100 20.7
3 重要でない 49 10.1
4 わからない 101 20.9
無回答 104 21.5
全体 483 100.0

問65　芸術文化活動の普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 126 26.1
2 どちらともいえない 99 20.5
3 重要でない 39 8.1
4 わからない 114 23.6
無回答 105 21.7
全体 483 100.0

問65　在宅福祉サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 52 10.8
2 どちらともいえない 112 23.2
3 不満である 17 3.5
4 わからない 191 39.5
無回答 111 23.0
全体 483 100.0

問65　入所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 29 6.0
2 どちらともいえない 107 22.2
3 不満である 21 4.3
4 わからない 206 42.7
無回答 120 24.8
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問65　通所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 54 11.2
2 どちらともいえない 102 21.1
3 不満である 30 6.2
4 わからない 180 37.3
無回答 117 24.2
全体 483 100.0

問65　保健医療サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 64 13.3
2 どちらともいえない 117 24.2
3 不満である 43 8.9
4 わからない 140 29.0
無回答 119 24.6
全体 483 100.0

問65　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 29 6.0
2 どちらともいえない 107 22.2
3 不満である 42 8.7
4 わからない 189 39.1
無回答 116 24.0
全体 483 100.0

問65　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 30 6.2
2 どちらともいえない 117 24.2
3 不満である 66 13.7
4 わからない 154 31.9
無回答 116 24.0
全体 483 100.0

問65　働く機会の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 31 6.4
2 どちらともいえない 115 23.8
3 不満である 56 11.6
4 わからない 162 33.5
無回答 119 24.6
全体 483 100.0

問65　社会参加、地域参加への支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 30 6.2
2 どちらともいえない 125 25.9
3 不満である 44 9.1
4 わからない 163 33.7
無回答 121 25.1
全体 483 100.0

問65　相談事業の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 49 10.1
2 どちらともいえない 118 24.4
3 不満である 49 10.1
4 わからない 147 30.4
無回答 120 24.8
全体 483 100.0

問65　経済的な援助の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 51 10.6
2 どちらともいえない 115 23.8
3 不満である 75 15.5
4 わからない 127 26.3
無回答 115 23.8
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問65　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 35 7.2
2 どちらともいえない 119 24.6
3 不満である 64 13.3
4 わからない 150 31.1
無回答 115 23.8
全体 483 100.0

問65　財産管理の援助【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 24 5.0
2 どちらともいえない 114 23.6
3 不満である 21 4.3
4 わからない 200 41.4
無回答 124 25.7
全体 483 100.0

問65　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 27 5.6
2 どちらともいえない 123 25.5
3 不満である 19 3.9
4 わからない 188 38.9
無回答 126 26.1
全体 483 100.0

問65　災害時における障がい者への対応【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 28 5.8
2 どちらともいえない 116 24.0
3 不満である 31 6.4
4 わからない 180 37.3
無回答 128 26.5
全体 483 100.0

問65　スポーツの普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 16 3.3
2 どちらともいえない 122 25.3
3 不満である 26 5.4
4 わからない 192 39.8
無回答 127 26.3
全体 483 100.0

問65　芸術文化活動の普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 19 3.9
2 どちらともいえない 114 23.6
3 不満である 29 6.0
4 わからない 193 40.0
無回答 128 26.5
全体 483 100.0

問66　在宅福祉サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 218 45.1
2 どちらともいえない 39 8.1
3 重要でない 13 2.7
4 わからない 66 13.7
無回答 147 30.4
全体 483 100.0

問66　入所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 195 40.4
2 どちらともいえない 49 10.1
3 重要でない 15 3.1
4 わからない 66 13.7
無回答 158 32.7
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問66　通所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 211 43.7
2 どちらともいえない 40 8.3
3 重要でない 13 2.7
4 わからない 66 13.7
無回答 153 31.7
全体 483 100.0

問66　保健医療サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 247 51.1
2 どちらともいえない 28 5.8
3 重要でない 6 1.2
4 わからない 48 9.9
無回答 154 31.9
全体 483 100.0

問66　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 208 43.1
2 どちらともいえない 58 12.0
3 重要でない 11 2.3
4 わからない 53 11.0
無回答 153 31.7
全体 483 100.0

問66　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 238 49.3
2 どちらともいえない 43 8.9
3 重要でない 2 0.4
4 わからない 47 9.7
無回答 153 31.7
全体 483 100.0

問66　働く機会の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 212 43.9
2 どちらともいえない 49 10.1
3 重要でない 5 1.0
4 わからない 57 11.8
無回答 160 33.1
全体 483 100.0

問66　社会参加、地域参加への支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 175 36.2
2 どちらともいえない 78 16.1
3 重要でない 8 1.7
4 わからない 59 12.2
無回答 163 33.7
全体 483 100.0

問66　相談事業の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 234 48.4
2 どちらともいえない 43 8.9
3 重要でない 5 1.0
4 わからない 46 9.5
無回答 155 32.1
全体 483 100.0

問66　経済的な援助の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 261 54.0
2 どちらともいえない 33 6.8
3 重要でない 3 0.6
4 わからない 37 7.7
無回答 149 30.8
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問66　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 225 46.6
2 どちらともいえない 49 10.1
3 重要でない 6 1.2
4 わからない 51 10.6
無回答 152 31.5
全体 483 100.0

問66　財産管理の援助【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 182 37.7
2 どちらともいえない 73 15.1
3 重要でない 11 2.3
4 わからない 84 17.4
無回答 133 27.5
全体 483 100.0

問66　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 198 41.0
2 どちらともいえない 59 12.2
3 重要でない 10 2.1
4 わからない 74 15.3
無回答 142 29.4
全体 483 100.0

問66　災害時における障がい者への対応【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 269 55.7
2 どちらともいえない 24 5.0
3 重要でない 4 0.8
4 わからない 49 10.1
無回答 137 28.4
全体 483 100.0

問66　スポーツの普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 118 24.4
2 どちらともいえない 99 20.5
3 重要でない 33 6.8
4 わからない 86 17.8
無回答 147 30.4
全体 483 100.0

問66　芸術文化活動の普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 118 24.4
2 どちらともいえない 98 20.3
3 重要でない 30 6.2
4 わからない 88 18.2
無回答 149 30.8
全体 483 100.0

問66　在宅福祉サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 37 7.7
2 どちらともいえない 104 21.5
3 不満である 19 3.9
4 わからない 150 31.1
無回答 173 35.8
全体 483 100.0

問66　入所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 20 4.1
2 どちらともいえない 108 22.4
3 不満である 32 6.6
4 わからない 145 30.0
無回答 178 36.9
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問66　通所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 43 8.9
2 どちらともいえない 110 22.8
3 不満である 27 5.6
4 わからない 128 26.5
無回答 175 36.2
全体 483 100.0

問66　保健医療サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 41 8.5
2 どちらともいえない 116 24.0
3 不満である 34 7.0
4 わからない 116 24.0
無回答 176 36.4
全体 483 100.0

問66　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 23 4.8
2 どちらともいえない 114 23.6
3 不満である 35 7.2
4 わからない 135 28.0
無回答 176 36.4
全体 483 100.0

問66　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 19 3.9
2 どちらともいえない 125 25.9
3 不満である 48 9.9
4 わからない 115 23.8
無回答 176 36.4
全体 483 100.0

問66　働く機会の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 25 5.2
2 どちらともいえない 113 23.4
3 不満である 48 9.9
4 わからない 120 24.8
無回答 177 36.6
全体 483 100.0

問66　社会参加、地域参加への支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 18 3.7
2 どちらともいえない 132 27.3
3 不満である 27 5.6
4 わからない 127 26.3
無回答 179 37.1
全体 483 100.0

問66　相談事業の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 34 7.0
2 どちらともいえない 126 26.1
3 不満である 29 6.0
4 わからない 118 24.4
無回答 176 36.4
全体 483 100.0

問66　経済的な援助の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 36 7.5
2 どちらともいえない 119 24.6
3 不満である 60 12.4
4 わからない 94 19.5
無回答 174 36.0
全体 483 100.0
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◆【佐渡市】障がい者福祉に関するアンケート調査（18歳以上65歳未満）

問66　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 18 3.7
2 どちらともいえない 130 26.9
3 不満である 45 9.3
4 わからない 115 23.8
無回答 175 36.2
全体 483 100.0

問66　財産管理の援助【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 26 5.4
2 どちらともいえない 110 22.8
3 不満である 17 3.5
4 わからない 171 35.4
無回答 159 32.9
全体 483 100.0

問66　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 28 5.8
2 どちらともいえない 110 22.8
3 不満である 20 4.1
4 わからない 160 33.1
無回答 165 34.2
全体 483 100.0

問66　災害時における障がい者への対応【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 23 4.8
2 どちらともいえない 113 23.4
3 不満である 28 5.8
4 わからない 157 32.5
無回答 162 33.5
全体 483 100.0

問66　スポーツの普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 16 3.3
2 どちらともいえない 106 21.9
3 不満である 22 4.6
4 わからない 174 36.0
無回答 165 34.2
全体 483 100.0

問66　芸術文化活動の普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 18 3.7
2 どちらともいえない 100 20.7
3 不満である 27 5.6
4 わからない 173 35.8
無回答 165 34.2
全体 483 100.0
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